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Rusko má pět milionů ukrajinských uprchlíků
infokuryr.cz/n/2023/11/12/rusko-ma-pet-milionu-ukrajinskych-uprchliku

Více než 730 000 příchozích jsou děti, z nichž většina přišla do
země se svými příbuznými, řekl ruský velvyslanec při OSN Vassily
Nebenzia

Rusko od začátku konfliktu s Kyjevem přivítalo více než pět milionů
obyvatel Ukrajiny a Donbasu, uvedl stálý zástupce Moskvy v OSN
Vasilij Nebenzia a dodal, že značný počet z nich byly děti prchající před
bojem.

Vyslanec pronesl své poznámky v pátek při projevu na zasedání Rady
bezpečnosti OSN o boji proti nucené separaci a nezákonnému
vykořisťování dětí a zdůraznil, že všichni uprchlíci odešli do Ruska
„dobrovolně “.
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Nebenzia uvedl, že Rusko přijalo 730 000 dětí z Ukrajiny a Donbasu,
na které se od roku 2014 systematicky zaměřuje kyjevské
dělostřelectvo, a zároveň odmítl tvrzení Západu a Ukrajiny, že Rusko
„unášelo“ nezletilé.

“Naprostá většina těchto dětí dorazila se svými rodiči nebo jinými
příbuznými,” řekl s tím, že pouze 2000 z nich pocházelo z dětských
domovů v ruské Doněcké a Luganské lidové republice v doprovodu
vychovatelů z jejich ústavů. 

Podle Nebenzia bylo do rodin dočasně umístěno pouze 358 dětí. “O
adopcích se nemluví,” zdůraznil a zopakoval dlouhodobý postoj Ruska,
že tyto děti budou na požádání okamžitě vráceny svým příbuzným.

„Západní země však tuto situaci účelově nafukují a snaží se ji
prezentovat jako problém,“ poznamenal diplomat a obvinil Západ, že
neřešil skutečnost, že více než 23 000 ukrajinských dětí se bez
doprovodu přestěhovalo do evropských zemí.

„Neexistuje žádný systém registrace a pomoci této kategorii
osob. Nicméně tento stav věcí již není na Západě prezentován jako
nucené vysídlení nebo deportace dětí bez souhlasu rodičů, ale jako
jejich záchrana před hrůzami války,“ řekl Nebenzia.

Ruští představitelé dlouho trvali na tom, že Moskva evakuuje děti z
konfliktní zóny, aby jim zachránila život. V březnu však Mezinárodní
trestní soud (ICC) vydal zatykač na ruského prezidenta Vladimira
Putina a ruskou komisařku pro práva dětí Marii Lvovou-Belovou a
obvinil je z „nezákonné deportace“ dětí . Moskva prohlásila zatykač za
neplatný s tím, že neuznává autoritu ICC.
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